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PROTOKÓŁ Nr XXIV/2025  

z XXIV sesji Rady Miejskiej IX kadencji w Głogowie Małopolskim przeprowadzonej  

w dniu 18 grudnia 2025 roku w Miejsko Gminnym Domu Kultury w Głogowie Małopolskim (ul. 

Kardynała Stefana Wyszyńskiego 12). Część uroczysta sesji rozpoczęła się o godz. 14:00 na Sali 

widowiskowej. Właściwe obrady rozpoczęto o godzinie 17:00, a zakończono o godzinie 18:35 tego 

samego dnia. 

Na podstawie art. 20 ust.1 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku  o samorządzie gminnym  

Pani Aldona Napieracz – Przewodnicząca Rady Miejskiej w Głogowie Małopolskim o godz. 17:00 

otworzyła obrady XXIV sesji Rady Miejskiej. Poinformowała, że sesja Rady jest utrwalana 

poprzez rejestrację obrazu i dźwięku, monitoring zapisuje na nagraniu wizerunek jak i wszelkie 

wypowiedziane słowa. Zasady przetwarzania danych osobowych umieszczone są w Biuletynie 

Informacji Publicznej na stronie Urzędu Miasta i Gminy Głogów Małopolski.  

Pani Przewodnicząca powitała obecnych na sesji sołtysów i przewodniczących rad osiedli, 

zaproszonych gości, w tym Burmistrza Głogowa Małopolskiego – Pana Tomasza Skoczylasa, 

Zastępcę Burmistrza Głogowa Małopolskiego – Pana Mirosława Osetka, Sekretarza Gminy – Pana 

Wojciecha Dudka, Skarbnika Gminy – Panią Lucynę Alberską, Radców Prawnych – Panią Ewelinę 

Fido-Pieczonkę i Pana Witolda Pruchnika, Panią Edytę Bajek – Dyrektor Miejsko-Gminnego 

Ośrodka Pomocy Społecznej,  kierowników referatów Urzędu Miejskiego – Panią Agnieszkę 

Bieniek – Kierownik Referatu Administracyjno-Organizacyjnego, Pana Grzegorza Drozdowskiego 

– Kierownika Referatu Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Leśnictwa, Pana Piotra Dykla – 

Kierownika Referatu Pozyskiwania Środków Zewnętrznych i Rozwoju Gminy, Pana Łukasza 

Grodeckiego – Kierownika Referatu Nieruchomości, Geodezji i Gospodarki Komunalnej oraz 

Pana Bogdana Kochę – Kierownika Referatu Inwestycji i Dróg Gminnych, a także mieszkańców 

oglądających obrady sesji online. 

Przewodnicząca Rady poinformowała, że ustawowy skład Rady wynosi 15 radnych.  

W posiedzeniu wzięło udział 15 radnych. 

Obecni: 

1. Jacek Bajek 

2. Andrzej Bazan 

3. Paweł Biały 

4. Dorota Borkowska 

5. Maria Drzał 

6. Stanisław Grzywacz 

7. Aleksander Jurek 
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8. Bartłomiej Kot 

9. Natalia Lesiczka 

10. Magdalena Marszał 

11. Aldona Napieracz 

12. Anna Oczoś 

13. Robert Osiniak 

14. Magdalena Ślęzak 

15. Paweł Ząbczyk 

1. Przyjęcie porządku obrad. 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie porządku obrad. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15): Jacek Bajek, Andrzej Bazan, Paweł Biały, Dorota Borkowska, Maria Drzał, Stanisław 

Grzywacz, Aleksander Jurek, Bartłomiej Kot, Natalia Lesiczka, Magdalena Marszał, Aldona 

Napieracz, Anna Oczoś, Robert Osiniak, Magdalena Ślęzak, Paweł Ząbczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

2. Przyjęcie protokołu z XXIII sesji Rady Miejskiej w Głogowie Małopolskim. 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie protokołu z XXIII sesji Rady Miejskiej w Głogowie Małopolskim. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 
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ZA (15): Jacek Bajek, Andrzej Bazan, Paweł Biały, Dorota Borkowska, Maria Drzał, Stanisław 

Grzywacz, Aleksander Jurek, Bartłomiej Kot, Natalia Lesiczka, Magdalena Marszał, Aldona 

Napieracz, Anna Oczoś, Robert Osiniak, Magdalena Ślęzak, Paweł Ząbczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

3. Informacja Burmistrza o pracy między sesjami. 

4. Podjęcie uchwał w sprawie: 

 1) uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Nr 1/2023 terenu 

położonego w mieście Głogów Małopolski 

Głosowano w sprawie: 

uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Nr 1/2023 terenu położonego 

w mieście Głogów Małopolski 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15): Jacek Bajek, Andrzej Bazan, Paweł Biały, Dorota Borkowska, Maria Drzał, Stanisław 

Grzywacz, Aleksander Jurek, Bartłomiej Kot, Natalia Lesiczka, Magdalena Marszał, Aldona 

Napieracz, Anna Oczoś, Robert Osiniak, Magdalena Ślęzak, Paweł Ząbczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 2) uchwały budżetowej na 2026 rok, 

Uchwałę przedstawiła Skarbnik Gminy – Pani Lucyna Alberska. Odczytała również dwie opinie 

RIO. Swoje opinie o projekcie budżetu odczytali również Przewodniczący Komisji ds. Rozwoju 

Gospodarczego, Edukacji, Kultury, Sportu i Spraw Społecznych – Pani Magdalena Marszał oraz 

Komisji Rewizyjnej – Pan Paweł Ząbczyk. 
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Przewodnicząca posiedzenia otworzyła dyskusję, w której głos zabrali kolejno Radna Dorota 

Borkowska, Burmistrz Tomasz Skoczylas oraz Radny Robert Osiniak. 

Wobec braku dalszych głosów dyskusja została zamknięta. 

Głosowano w sprawie: 

uchwały budżetowej na 2026 rok, 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15): Jacek Bajek, Andrzej Bazan, Paweł Biały, Dorota Borkowska, Maria Drzał, Stanisław 

Grzywacz, Aleksander Jurek, Bartłomiej Kot, Natalia Lesiczka, Magdalena Marszał, Aldona 

Napieracz, Anna Oczoś, Robert Osiniak, Magdalena Ślęzak, Paweł Ząbczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 3) uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Głogów Małopolski, 

uchwałę przedstawiła Skarbnik Gminy – Pani Lucyna Alberska. Odczytała również opinię RIO. 

Przewodnicząca posiedzenia otworzyła dyskusję, ale wobec braku głosów została ona zamknięta. 

Głosowano w sprawie: 

uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Głogów Małopolski, 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15): Jacek Bajek, Andrzej Bazan, Paweł Biały, Dorota Borkowska, Maria Drzał, Stanisław 

Grzywacz, Aleksander Jurek, Bartłomiej Kot, Natalia Lesiczka, Magdalena Marszał, Aldona 

Napieracz, Anna Oczoś, Robert Osiniak, Magdalena Ślęzak, Paweł Ząbczyk 

PRZECIW (0) 
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WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 4) zmian w budżecie gminy Głogów Małopolski na 2025 rok, 

uchwałę przedstawiła Skarbnik Gminy – Pani Lucyna Alberska. Odczytała również opinię RIO. 

Przewodnicząca posiedzenia otworzyła dyskusję, ale wobec braku głosów została ona zamknięta. 

Głosowano w sprawie: 

zmian w budżecie gminy Głogów Małopolski na 2025 rok, 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15): Jacek Bajek, Andrzej Bazan, Paweł Biały, Dorota Borkowska, Maria Drzał, Stanisław 

Grzywacz, Aleksander Jurek, Bartłomiej Kot, Natalia Lesiczka, Magdalena Marszał, Aldona 

Napieracz, Anna Oczoś, Robert Osiniak, Magdalena Ślęzak, Paweł Ząbczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 5) wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia z Gminą Miasto Rzeszów, 

uchwałę przedstawiła Pani Agnieszka Bieniek – Kierownik Referatu Administracyjno-

Organizacyjnego.  

Przewodnicząca posiedzenia otworzyła dyskusję, ale wobec braku głosów została ona zamknięta. 

Głosowano w sprawie: 

wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia z Gminą Miasto Rzeszów, 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
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Wyniki imienne: 

ZA (15): Jacek Bajek, Andrzej Bazan, Paweł Biały, Dorota Borkowska, Maria Drzał, Stanisław 

Grzywacz, Aleksander Jurek, Bartłomiej Kot, Natalia Lesiczka, Magdalena Marszał, Aldona 

Napieracz, Anna Oczoś, Robert Osiniak, Magdalena Ślęzak, Paweł Ząbczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 6) uchwalenia planu pracy Rady Miejskiej w Głogowie Małopolskim na 2026 rok, 

uchwałę przedstawiła Przewodnicząca Rady Miejskiej w Głogowie Małopolskim – Pani Aldona 

Napieracz.  

Pani Przewodnicząca otworzyła następnie dyskusję, ale wobec braku głosów została ona 

zamknięta. 

Głosowano w sprawie: 

uchwalenia planu pracy Rady Miejskiej w Głogowie Małopolskim na 2026 rok, 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15): Jacek Bajek, Andrzej Bazan, Paweł Biały, Dorota Borkowska, Maria Drzał, Stanisław 

Grzywacz, Aleksander Jurek, Bartłomiej Kot, Natalia Lesiczka, Magdalena Marszał, Aldona 

Napieracz, Anna Oczoś, Robert Osiniak, Magdalena Ślęzak, Paweł Ząbczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 7) rozpatrzenia skargi, 

Uchwałę, wraz z kolejną uchwałą w sprawie rozpatrzenia skargi, przedstawiła Pani Anna Oczoś – 

Przewodnicząca Komisji ds. Skarg, Wniosków i Petycji.  
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Przewodnicząca posiedzenia otworzyła dyskusję, ale wobec braku głosów została ona zamknięta. 

Głosowano w sprawie: 

rozpatrzenia skargi, 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15): Jacek Bajek, Andrzej Bazan, Paweł Biały, Dorota Borkowska, Maria Drzał, Stanisław 

Grzywacz, Aleksander Jurek, Bartłomiej Kot, Natalia Lesiczka, Magdalena Marszał, Aldona 

Napieracz, Anna Oczoś, Robert Osiniak, Magdalena Ślęzak, Paweł Ząbczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 8) rozpatrzenia skargi, 

uchwała została omówiona w punkcie wcześniejszym. 

Głosowano w sprawie: 

rozpatrzenia skargi, 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15): Jacek Bajek, Andrzej Bazan, Paweł Biały, Dorota Borkowska, Maria Drzał, Stanisław 

Grzywacz, Aleksander Jurek, Bartłomiej Kot, Natalia Lesiczka, Magdalena Marszał, Aldona 

Napieracz, Anna Oczoś, Robert Osiniak, Magdalena Ślęzak, Paweł Ząbczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 
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 9) zmiany statutu Środowiskowego Domu Samopomocy w Wysokiej Głogowskiej, 

uchwałę przedstawił Sekretarz Gminy – Pan Wojciech Dudek.  

Pani Przewodnicząca otworzyła następnie dyskusję, ale wobec braku głosów została ona 

zamknięta. 

Głosowano w sprawie: 

zmiany statutu Środowiskowego Domu Samopomocy w Wysokiej Głogowskiej, 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15): Jacek Bajek, Andrzej Bazan, Paweł Biały, Dorota Borkowska, Maria Drzał, Stanisław 

Grzywacz, Aleksander Jurek, Bartłomiej Kot, Natalia Lesiczka, Magdalena Marszał, Aldona 

Napieracz, Anna Oczoś, Robert Osiniak, Magdalena Ślęzak, Paweł Ząbczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 10) utworzenia ośrodka wsparcia Klub "Senior+" w Głogowie Małopolskim, 

uchwałę przedstawiła Pani Edyta Bajek – Dyrektor Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy 

Społecznej.  

Pani Przewodnicząca otworzyła następnie dyskusję, ale wobec braku głosów została ona 

zamknięta. 

Głosowano w sprawie: 

utworzenia ośrodka wsparcia Klub "Senior+" w Głogowie Małopolskim, 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 
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ZA (15): Jacek Bajek, Andrzej Bazan, Paweł Biały, Dorota Borkowska, Maria Drzał, Stanisław 

Grzywacz, Aleksander Jurek, Bartłomiej Kot, Natalia Lesiczka, Magdalena Marszał, Aldona 

Napieracz, Anna Oczoś, Robert Osiniak, Magdalena Ślęzak, Paweł Ząbczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 11) ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w ośrodku wsparcia Klub 

"Senior+", 

uchwałę przedstawiła Pani Edyta Bajek – Dyrektor Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy 

Społecznej.  

Pani Przewodnicząca otworzyła następnie dyskusję, ale wobec braku głosów została ona 

zamknięta. 

Głosowano w sprawie: 

ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w ośrodku wsparcia Klub 

"Senior+", 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15): Jacek Bajek, Andrzej Bazan, Paweł Biały, Dorota Borkowska, Maria Drzał, Stanisław 

Grzywacz, Aleksander Jurek, Bartłomiej Kot, Natalia Lesiczka, Magdalena Marszał, Aldona 

Napieracz, Anna Oczoś, Robert Osiniak, Magdalena Ślęzak, Paweł Ząbczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 12) utworzenia mieszkania wspomaganego oraz określenia zasad ponoszenia odpłatności za 

pobyt w mieszkaniu wspomaganym, 
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uchwałę przedstawiła Pani Edyta Bajek – Dyrektor Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy 

Społecznej.  

Pani Przewodnicząca otworzyła następnie dyskusję, ale wobec braku głosów została ona 

zamknięta. 

Głosowano w sprawie: 

utworzenia mieszkania wspomaganego oraz określenia zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w 

mieszkaniu wspomaganym, 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15): Jacek Bajek, Andrzej Bazan, Paweł Biały, Dorota Borkowska, Maria Drzał, Stanisław 

Grzywacz, Aleksander Jurek, Bartłomiej Kot, Natalia Lesiczka, Magdalena Marszał, Aldona 

Napieracz, Anna Oczoś, Robert Osiniak, Magdalena Ślęzak, Paweł Ząbczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 13) uchwalenia statutu Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Głogowie 

Małopolskim, 

uchwałę przedstawiła Pani Edyta Bajek – Dyrektor Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy 

Społecznej.  

Pani Przewodnicząca otworzyła następnie dyskusję, ale wobec braku głosów została ona 

zamknięta. 

Głosowano w sprawie: 

uchwalenia statutu Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Głogowie Małopolskim, 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 
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ZA (15): Jacek Bajek, Andrzej Bazan, Paweł Biały, Dorota Borkowska, Maria Drzał, Stanisław 

Grzywacz, Aleksander Jurek, Bartłomiej Kot, Natalia Lesiczka, Magdalena Marszał, Aldona 

Napieracz, Anna Oczoś, Robert Osiniak, Magdalena Ślęzak, Paweł Ząbczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 14) określenia wymagań, jakie powinien spełniać przedsiębiorca ubiegający się o uzyskanie 

zezwolenia w zakresie opróżniania zbiorników bezodpływowych lub osadników w instalacjach 

przydomowych oczyszczalni ścieków i transportu nieczystości ciekłych na terenie Gminy Głogów 

Małopolski, 

uchwałę przedstawił Pan Grzegorz Drozdowski – Kierownik Referatu Ochrony Środowiska, 

Rolnictwa i Leśnictwa.  

Pani Przewodnicząca otworzyła następnie dyskusję, ale wobec braku głosów została ona 

zamknięta. 

Głosowano w sprawie: 

określenia wymagań, jakie powinien spełniać przedsiębiorca ubiegający się o uzyskanie 

zezwolenia w zakresie opróżniania zbiorników bezodpływowych lub osadników w instalacjach 

przydomowych oczyszczalni ścieków i transportu nieczystości ciekłych na terenie Gminy Głogów 

Małopolski, 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15): Jacek Bajek, Andrzej Bazan, Paweł Biały, Dorota Borkowska, Maria Drzał, Stanisław 

Grzywacz, Aleksander Jurek, Bartłomiej Kot, Natalia Lesiczka, Magdalena Marszał, Aldona 

Napieracz, Anna Oczoś, Robert Osiniak, Magdalena Ślęzak, Paweł Ząbczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 
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 15) określenia górnych stawek opłat za usługi w zakresie opróżniania zbiorników 

bezodpływowych oraz osadników w instalacjach przydomowych oczyszczalnik ścieków i 

transportu nieczystości ciekłych, 

uchwałę przedstawił Pan Grzegorz Drozdowski – Kierownik Referatu Ochrony Środowiska, 

Rolnictwa i Leśnictwa.  

Pani Przewodnicząca otworzyła następnie dyskusję, ale wobec braku głosów została ona 

zamknięta. 

Głosowano w sprawie: 

określenia górnych stawek opłat za usługi w zakresie opróżniania zbiorników bezodpływowych 

oraz osadników w instalacjach przydomowych oczyszczalnik ścieków i transportu nieczystości 

ciekłych, 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15): Jacek Bajek, Andrzej Bazan, Paweł Biały, Dorota Borkowska, Maria Drzał, Stanisław 

Grzywacz, Aleksander Jurek, Bartłomiej Kot, Natalia Lesiczka, Magdalena Marszał, Aldona 

Napieracz, Anna Oczoś, Robert Osiniak, Magdalena Ślęzak, Paweł Ząbczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 16) uchwalenia "Programu Ochrony Środowiska dla Gminy Głogów Małopolski do roku 2027 

z perspektywą na lata 2028-2031", 

uchwałę przedstawił Pan Grzegorz Drozdowski – Kierownik Referatu Ochrony Środowiska, 

Rolnictwa i Leśnictwa.  

Pani Przewodnicząca otworzyła następnie dyskusję, ale wobec braku głosów została ona 

zamknięta. 

Głosowano w sprawie: 
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uchwalenia "Programu Ochrony Środowiska dla Gminy Głogów Małopolski do roku 2027 z 

perspektywą na lata 2028-2031", 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15): Jacek Bajek, Andrzej Bazan, Paweł Biały, Dorota Borkowska, Maria Drzał, Stanisław 

Grzywacz, Aleksander Jurek, Bartłomiej Kot, Natalia Lesiczka, Magdalena Marszał, Aldona 

Napieracz, Anna Oczoś, Robert Osiniak, Magdalena Ślęzak, Paweł Ząbczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 17) nieodpłatnego nabycia nieruchomości położonych w Wysokiej Głogowskiej stanowiących 

własność Skarbu Państwa w zarządzie Krajowego Ośrodka Wsparcia Rolnictwa na rzecz Gminy 

Głogów Małopolski, 

uchwałę przedstawił Pan Łukasz Grodecki – Kierownik Referatu Nieruchomości, Geodezji  

i Gospodarki Komunalnej.  

Pani Przewodnicząca otworzyła następnie dyskusję, ale wobec braku głosów została ona 

zamknięta. 

Głosowano w sprawie: 

nieodpłatnego nabycia nieruchomości położonych w Wysokiej Głogowskiej stanowiących 

własność Skarbu Państwa w zarządzie Krajowego Ośrodka Wsparcia Rolnictwa na rzecz Gminy 

Głogów Małopolski, 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15): Jacek Bajek, Andrzej Bazan, Paweł Biały, Dorota Borkowska, Maria Drzał, Stanisław 

Grzywacz, Aleksander Jurek, Bartłomiej Kot, Natalia Lesiczka, Magdalena Marszał, Aldona 

Napieracz, Anna Oczoś, Robert Osiniak, Magdalena Ślęzak, Paweł Ząbczyk 
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PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 18) dzierżawy nieruchomości gruntowych położonych w Głogowie Małopolskim, 

uchwałę przedstawił Pan Łukasz Grodecki – Kierownik Referatu Nieruchomości, Geodezji  

i Gospodarki Komunalnej.  

Pani Przewodnicząca otworzyła następnie dyskusję, ale wobec braku głosów została ona 

zamknięta. 

Głosowano w sprawie: 

dzierżawy nieruchomości gruntowych położonych w Głogowie Małopolskim, 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15): Jacek Bajek, Andrzej Bazan, Paweł Biały, Dorota Borkowska, Maria Drzał, Stanisław 

Grzywacz, Aleksander Jurek, Bartłomiej Kot, Natalia Lesiczka, Magdalena Marszał, Aldona 

Napieracz, Anna Oczoś, Robert Osiniak, Magdalena Ślęzak, Paweł Ząbczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 19) dzierżawy nieruchomości gruntowych położonych w Głogowie Małopolskim, 

uchwałę przedstawił Pan Łukasz Grodecki – Kierownik Referatu Nieruchomości, Geodezji  

i Gospodarki Komunalnej.  

Pani Przewodnicząca otworzyła następnie dyskusję, ale wobec braku głosów została ona 

zamknięta. 

Głosowano w sprawie: 
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dzierżawy nieruchomości gruntowych położonych w Głogowie Małopolskim, 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15): Jacek Bajek, Andrzej Bazan, Paweł Biały, Dorota Borkowska, Maria Drzał, Stanisław 

Grzywacz, Aleksander Jurek, Bartłomiej Kot, Natalia Lesiczka, Magdalena Marszał, Aldona 

Napieracz, Anna Oczoś, Robert Osiniak, Magdalena Ślęzak, Paweł Ząbczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 20) dzierżawy nieruchomości gruntowej położonej w Głogowie Małopolskim, 

uchwałę przedstawił Pan Łukasz Grodecki – Kierownik Referatu Nieruchomości, Geodezji  

i Gospodarki Komunalnej.  

Pani Przewodnicząca otworzyła następnie dyskusję, ale wobec braku głosów została ona 

zamknięta. 

Głosowano w sprawie: 

dzierżawy nieruchomości gruntowej położonej w Głogowie Małopolskim, 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15): Jacek Bajek, Andrzej Bazan, Paweł Biały, Dorota Borkowska, Maria Drzał, Stanisław 

Grzywacz, Aleksander Jurek, Bartłomiej Kot, Natalia Lesiczka, Magdalena Marszał, Aldona 

Napieracz, Anna Oczoś, Robert Osiniak, Magdalena Ślęzak, Paweł Ząbczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 
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 21) dzierżawy nieruchomości gruntowej położonej w Przewrotnem, 

uchwałę przedstawił Pan Łukasz Grodecki – Kierownik Referatu Nieruchomości, Geodezji  

i Gospodarki Komunalnej.  

Pani Przewodnicząca otworzyła następnie dyskusję, ale wobec braku głosów została ona 

zamknięta. 

Głosowano w sprawie: 

dzierżawy nieruchomości gruntowej położonej w Przewrotnem, 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15): Jacek Bajek, Andrzej Bazan, Paweł Biały, Dorota Borkowska, Maria Drzał, Stanisław 

Grzywacz, Aleksander Jurek, Bartłomiej Kot, Natalia Lesiczka, Magdalena Marszał, Aldona 

Napieracz, Anna Oczoś, Robert Osiniak, Magdalena Ślęzak, Paweł Ząbczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 22) sprzedaży nieruchomości położonych w Przewrotnem stanowiących własność Gminy 

Głogów Małopolski, 

uchwałę przedstawił Pan Łukasz Grodecki – Kierownik Referatu Nieruchomości, Geodezji  

i Gospodarki Komunalnej.  

Pani Przewodnicząca otworzyła następnie dyskusję, ale wobec braku głosów została ona 

zamknięta. 

Głosowano w sprawie: 

sprzedaży nieruchomości położonych w Przewrotnem stanowiących własność Gminy Głogów 

Małopolski, 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
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Wyniki imienne: 

ZA (15): Jacek Bajek, Andrzej Bazan, Paweł Biały, Dorota Borkowska, Maria Drzał, Stanisław 

Grzywacz, Aleksander Jurek, Bartłomiej Kot, Natalia Lesiczka, Magdalena Marszał, Aldona 

Napieracz, Anna Oczoś, Robert Osiniak, Magdalena Ślęzak, Paweł Ząbczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 23) przystąpienia Gminy Głogów Małopolski do przygotowania i realizacji Projektu pn. 

"Wzmacnianie potencjału dziedzictwa kulturowego na terenie ROF", 

uchwałę przedstawił Pan Piotr Dykiel – Kierownik Referatu Pozyskiwania Środków Zewnętrznych 

i Rozwoju Gminy.  

Pani Przewodnicząca otworzyła następnie dyskusję, ale wobec braku głosów została ona 

zamknięta. 

Głosowano w sprawie: 

przystąpienia Gminy Głogów Małopolski do przygotowania i realizacji Projektu pn. "Wzmacnianie 

potencjału dziedzictwa kulturowego na terenie ROF", 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15): Jacek Bajek, Andrzej Bazan, Paweł Biały, Dorota Borkowska, Maria Drzał, Stanisław 

Grzywacz, Aleksander Jurek, Bartłomiej Kot, Natalia Lesiczka, Magdalena Marszał, Aldona 

Napieracz, Anna Oczoś, Robert Osiniak, Magdalena Ślęzak, Paweł Ząbczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 24) przystąpienia Gminy Głogów Małopolski do przygotowania i realizacji Projektu pn. 

"Otwarta przestrzeń na terenie ROF", 
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uchwałę przedstawił Pan Piotr Dykiel – Kierownik Referatu Pozyskiwania Środków Zewnętrznych 

i Rozwoju Gminy.  

Pani Przewodnicząca otworzyła następnie dyskusję, ale wobec braku głosów została ona 

zamknięta. 

Głosowano w sprawie: 

przystąpienia Gminy Głogów Małopolski do przygotowania i realizacji Projektu pn. "Otwarta 

przestrzeń na terenie ROF", 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15): Jacek Bajek, Andrzej Bazan, Paweł Biały, Dorota Borkowska, Maria Drzał, Stanisław 

Grzywacz, Aleksander Jurek, Bartłomiej Kot, Natalia Lesiczka, Magdalena Marszał, Aldona 

Napieracz, Anna Oczoś, Robert Osiniak, Magdalena Ślęzak, Paweł Ząbczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 25) wyboru przedstawiciela Gminy Głogów Małopolski do Zgromadzenia Związku Gmin 

"Podkarpacka Komunikacja Samochodowa", 

uchwałę przedstawił Pan Wojciech Dudek – Sekretarz Gminy.  

Pani Przewodnicząca otworzyła następnie dyskusję, w której głos zabrała Radna Dorota 

Borkowska.  

Wobec braku dalszych głosów w dyskusji została ona zamknięta. 

Głosowano w sprawie: 

wyboru przedstawiciela Gminy Głogów Małopolski do Zgromadzenia Związku Gmin 

"Podkarpacka Komunikacja Samochodowa". 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
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Wyniki imienne: 

ZA (13): Jacek Bajek, Andrzej Bazan, Paweł Biały, Maria Drzał, Stanisław Grzywacz, Aleksander 

Jurek, Bartłomiej Kot, Natalia Lesiczka, Magdalena Marszał, Aldona Napieracz, Anna Oczoś, 

Robert Osiniak, Magdalena Ślęzak 

PRZECIW (1): Dorota Borkowska 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1): Paweł Ząbczyk 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

5. Zapytania i wolne wnioski. 

Głos zabrali Sołtys Lipia – Pan Zbigniew Wiewiura, Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej – Pan 

Aleksander Jurek oraz Burmistrz Głogowa Małopolskiego – Pan Tomasz Skoczylas. 

 

W związku z wyczerpaniem się porządku obrad Przewodnicząca Rady Miejskiej – Pani 

Aldona Napieracz zamknęła posiedzenie XXIV sesji Rady Miejskiej w Głogowie Małopolskim  

o godz. 18:35.  

Przewodnicząca Rady Miejskiej 

w Głogowie Małopolskim 

 

Aldona Napieracz 

 

 

 

 

 

 

 

Przygotowała: Magdalena Osip-Pokrywka 

 


